
ЗВІТ 

сільського голови за 2016 рік 

 

        Відповідно до ст.42 Закону  України «Про місцеве самоврядування» 

сільський голова є підзвітним, підконтрольним та відповідальним перед 

територіальною громадою і зобов'язаний звітувати сесії сільської ради про 

здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності 

виконавчим органом сільської ради. 

     Виконком Лисогірської сільської ради в своїй діяльності керується 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указами і 

дорученнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, 

розпорядженнями голів обласної і районної державних адміністрацій щодо 

забезпечення сталого соціально-економічного розвитку території 

Лисогірської сільської ради. 

      Рада складається із 14 депутатів та 7 членів виконавчого комітету. 

Протягом 2016 року було проведено 10 засідань сесій сільської ради та 12 

засідань виконкому, на яких було прийнято 221 законодавчих актів. 

За інформацією секретаря сільської ради Маліченко О.О. 

Звернення громадян надходили  щодо:  

- реєстрації народження дитини – 21;  

- реєстрації смерті – 66;  

- реєстрації шлюбу –  10;  

- видачі довідок різних видів – 4084;  

- нотаріальних дій - 396 

- видачі довіреностей – 196;  

Протягом 2016 року прийнято всього звернень – 54, із них:  

- письмових звернень – 50; 

- усних звернень – 4. 

    Впродовж звітного року надійшло 178 заяв щодо виконання делегованих 

повноважень, з них 70 заяв  із розгляду земельних питань. 

     Проведено засідань адмінкомісій – 8. 

     Сільським головою розглянуто  - 38 звернень, секретарем сільської ради -

16.      

     Невелика кількість звернень громадян пояснюється високою 

інформатизацією населення завдяки безкоштовному розповсюдженню 

друкованого засобу масової  інформації  - газети «Лисогірчанка», де щомісяця 

сільський голова звітує про виконану роботу та про події, які відбуваються в 

житті села. Головним редактором  газети є Платонова Н.В., яка готує матеріал 

та здійснює комп’ютерний набір статтей. 

      Але вирішення особистих питань громадян – це тільки одна із сфер 

роботи місцевої влади.  

 

Земельні питання (підготувала землевпорядник Жуматій Н.В.) 

        Ключовим завданням перед сільською радою і у 2016 році стало питання 

забезпечення земельними ділянками учасників АТО.  Протягом  звітного 



періоду   було надано погодження на розроблення Проектів землеустрою 

щодо відведення у власність земельних ділянок для ведення особистого 

селянського господарства  орієнтовною площею 2 га в межах Лисогірської 

сільської ради  ще 18 учасникам АТО. 

         Постійно надавалась консультація жителям села з питань регулювання 

земельних відносин.  Крім надання дозволу фізичним особам на 

виготовлення документів, що посвідчують право власності на земельні 

ділянки, також були виготовлені проекти землеустрою, які надані у власність 

територіальній громаді, а саме:  

- для обслуговування нежитлової будівлі (дитячий садок); 

- для будівництва та обслуговування інших будівель громадської 

забудови (магазин «Будівельник»); 

- для  обслуговування  громадського будинку;  

- для  обслуговування  громадського будинку (будівля амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини); 

- для обслуговування нежитлової будівлі (сільська рада). 

       В межах передбаченої компетентності ведеться земельно-кадастрову 

документація в розрізі землекористувачів та власників земельних ділянок на 

території сільської ради. 

Статтею 158 Земельного кодексу України встановлено, що земельні 

спори вирішуються судами, органами місцевого самоврядування та 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у 

сфері земельних відносин. Органи місцевого самоврядування вирішують 

земельні спори у межах населених пунктів щодо меж земельних ділянок  та 

додержання громадянами правил добросусідства. У 2016 році до сільської 

ради надійшло 14 заяв,  які були розглянуті  членами земельної комісії. 

Постійна співпраця ведеться із одноосібниками та  малими 

фермерськими господарствами  щодо посівів і збору урожайності. Дані 

відомості передаються органам районної виконавчої влади та статистики. 

 

Військово-облікова робота (за інформацією Ревенко Н.В.) 

На території Лисогірської сільської ради проживають 848 

військовозобов’язаних осіб, із них: 11 - військовозобов’язаних жінок, 17 - 

військовозобов’язаних офіцерів, 5 - афганців, обмеженоздатних – 214 особи. 

В с. Лиса Гора зареєстровані та проживають 69 призовників. 47 особи 

викликалися у військкомат для проходження призову на строкову військову 

службу весною та восени 2016 року, із них: 4 – несуть службу в Збройних 

Силах України; 2 - працюють в органах МВС. 

    З призовниками та їхніми батьками ведеться інформаційно-роз’яснювальна 

робота щодо проходження служби в ЗСУ, кожному з них вручається  повістка, 

в якій вказано дату та час прибуття призовника у військкомат.  Але деякі 

призовники  ухиляються від призову.    

   Протягом  2016  року 5 учасників АТО підписали контракт для проходження 

військової службу в Зброїних Силах України. 



  У січні 2016 року було зібрано папки документів юнаків 1999 року 

народження та відправлено юнаків у військкомат до призовної дільниці для 

приписки. Всі допризовники отримали посвідчення про приписку до 

призовної дільниці. Один допризовник не пройшов медичної комісії. 

    Постійно ведеться спільна робота з навчальними  закладами із 

допризовниками, яких на території села 16, тому  всі юнаки 2000 року 

народження готують у військкомат папки документів для приписки в січні  

2017 року.  

     Інспектором  ВОС були надані громадянам відповідні документи для 

отримання приписки, виписки та першого паспорта. Також було оформлено 9 

будинкових книжок. 

  За даними інспектора ВОС по Лисогірській сільській раді за 2016 рік  

вибуло - 38 осіб, прибуло - 44 особи, отримали перші паспорти - 19 хлопців 

та дівчат. 

      

     За інформацією спеціаліста по роботі з молоддю та спорту 

Платонової Н.В. 
     На території сільської ради проживають 6  сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. Протягом року з ними були проведені 

профілактично-роз’яснювальні  бесіди щодо належного догляду за дітьми та 

їхнього виховання. Однак із сім’ї  Кренець - Оксенюк  було вилучено 3 

малолітніх дітей. 

      Із сільською молоддю проводяться  профілактичні бесіди щодо здорового 

способу життя, протидії вживання наркотиків та алкоголю. З особами, 

звільненими з місць позбавлення волі, проводиться виховна робота із 

веденням відповідної документації. 

     Протягом року проводилась робота щодо виконання батьківських 

обов’язків  у багатодітних та неповних сім’ях, а також із членами родин, 

схильними до вживання алкогольних напоїв.  Під час відвідування даних 

сімей були складені акти матеріально-побутових умов за місцем проживання, 

проведені профілактичні бесіди з протипожежної безпеки, техніки безпеки у 

побуті, перевірялась  наявність продуктів харчування, вугілля і дров. 

    Не залишається осторонь і спортивна робота. 

    Спортивний сезон 2016 року розпочався у квітні місяці, коли проходила VІІ 

Спартакіада серед селищної та сільських рад Первомайського району з 5 

видів спорту, в якій взяли участь найактивніші спортсмени села. У змаганні з 

настільного тенісу спортсмени посіли – І місце, з шашок – ІІІ місце, з 

перетягування канату - І місце. Переможці були нагороджені грамотами та  

медалями. Учасники змагань вибороли загальнокомандне  - ІІІ місце. 

    4 червня 2016 року футбольна команда взяла участь у кубку 

Первомайського району на приз газети «Прибузький вісник» і виборола І 

місце, та була нагороджена Грамотою і м’ячем. 

     Протягом весняно-осіннього періоду  щотижня сільська футбольна 

команда брала участь у іграх чемпіонату Первомайського району, виборюючи 

місце для участі у суперкубку. 



    До Дня фізичної культури 10 вересня 2016 року представники спортивної 

сім’ї  були присутні на святі у с.Мигія. Спортсмени брали участь у змаганнях, 

в яких найкраще себе проявили силачі, здобувши І місце у перетягуванні 

канату.  І місце в районному турнірі  зі спортивного орієнтування дісталося 

також лисогірчанам, учням школи №1. З шашок дісталося  - ІІ місце. 

      З нагоди   265 річниці Дня села (14 жовтня ) футбольна команда була 

нагороджена Почесною грамотою  та  спортивною  формою від сільської 

ради,  а 15 жовтня стала учасницею гри суперкубку.  Другий рік поспіль 

сільські футболісти стали володарем Суперкубку, приуроченому Дню 

захисника України, та нагороджені кубком і м’ячем. 

     Традиційно у вересні місяці у навчальних закладах були проведені 

Олімпійські тижні, на яких були присутні спортсмени села. Там відбувалися 

майстер-класи. 

     У 2016 році для клубу «Атлант-Н» було придбано спортивний інвентар. 

 

Звіт про роботу сільського клубу  

(за інформацією завідуючої сільським клубом Бабич К.В.) 

        За 2016 рік по Лисогірському сільському клубу було проведено 47 

заходів, із них: загальнодержавних -15, фольклорних - 4, дитячих – 7 (із них – 

годин творчості - 2), екскурсій по сільському музею - 2, районних – 2, 

сільських – 16, виставок народних умільців  - 1.  

     В заходах брали участь: вокальний колектив «Джерела», учасники 

драматичного колективу «Паросток», учні Лисогірської ЗОШ №1, колектив 

Лисогірської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату, вихованці 

дитячого садочку «Світлячок»,  учасники художньої самодіяльності села, 

працівники бібліотечної системи. 

 Цікаво та змістовно проходили дитячі заходи, такі як: «Дружба 

починається з посмішки», конкурс малюнка «Намалюю тобі сонце», «Веселі 

батути», «Я прошу у Миколая», краєзнавча година для наймолодших жителів 

«Побут наших прадідів», на яких дітлахи отримали не тільки задоволення, а  

й цікаві призи від спонсорів цих заходів (Вусика В.Ю., Краєвського 

В.В.,Таранцової Г.В., Грозіцької З.В., Бондаренко В.В., Бабич Л.В., Бабич 

К.В.). 

      Новацією у звітному році стали літературно-музичні вітання ювілярів 

села як старшого, так і більш молодшого покоління, які припали до душі не 

тільки іменинникам, а і їхнім рідним та друзям. 

З великим задоволенням жителі села відвідують фольклорні свята. На 

фольклорних посиденьках, присвячених  Різдвяним святам, святу Трійці, 

Івана Купала,  медового Спаса, увазі глядачів було представлено як вокальний 

жанр (колектив «Джерела»), так і розмовний  (гуморески у бездоганному 

виконанні Кушнір Олени та учасників дитячого драматичного колективу 

«Паросток»). 

Найбільш вразливими та по-домашньому гостинними стали:  вогник до 

Дня сім’ї – «Тільки родина у скрутну хвилину…», «А роки біжать» - зустріч 



випускників 1966 року, «А журавлі летять, за ними лебеді» - вогник до Дня 

людей похилого віку, на яких дійсно відбувалась зустріч трьох поколінь. 

Як завжди велика увага приділяється відродженню та розвитку 

національної культури та традиції, тому в сільському клубі проводяться такі 

заходи, як фольклорні посиденьки, екскурсії по сільському музею, фонд, 

якого продовжує поповнюватися завдяки пошуковій роботі працівників 

культури  та небайдужих односельчан. 

Працівники культури села не стоять осторонь районних програм. В 

рамках програми «Охорони довкілля та раціонального 

природовикористання»  практично щомісяця беруть участь у прибиранні 

прилеглої території (перекопуванні клумб, насаджуванні та просапуванні 

квітів, підбілюванню  дерев та бордюрів вздовж алей парку). 

Велика увага приділяється патріотичному вихованню підростаючого 

покоління. На протязі року проводилися заходи до Дня пам’яті жертв 

Голокосту, Героїв Крут, Голодомору, Небесної сотні, Чорнобиля, Днів 

Соборності, Воїнів-інтернаціоналістів, Скорботи, Дня перемоги, Дня 

незалежності України. 

В цьому році було відкрито два пам’ятника – Т.Г. Шевченку (24 серпня) 

та Лесі Українки (04 листопада). До цих визначних подій було проведено 

мітинги. 

У 2016 році працівниками сільського клубу, при фінансуванні сільської 

ради  та залученням спонсорських коштів, було зроблено капітальний ремонт 

прохідного приміщення  (опущено, підбито гіпсокартоном та зашпакльовано 

стелю, покрашено вікна, двері і підлогу, поклеєні шпалери). З сільського 

бюджету було виділено кошти на поточний ремонт фасаду сільського клубу, 

придбано м’які стільці кількістю 8 (вісім) штук та новий баян. 

 

Інформацію підготувала рахівник-касир Паладі Л.П.)   
      Основними власними надходженнями загального фонду у 2016 році була 

плата за землю, що становить 782444,00 грн., фіксований податок – 

1755331,00 грн.  Найвагоміші суми з єдиного податку фізичних осіб  

надійшли від Автенюк А.В - 526904,27 грн; Автенюк В.В. – 492111,00 грн; 

Аветісян Л.Ф. – 183821, 00 грн;  ПП «Влад- Плюс» - 830000,00грн. Орендна 

плата з юридичних осіб по сільській раді становить: ЗАТ «Київстар» - 

9142,59 грн., ПРАТ «МТС» - 16070,80  грн., ФГ «Скіф» - 21255,98 грн., 

Кіровоградобленерго –  1311,40 грн., ФГ «Ілля» -27400,00 грн., ФГ «Олег» -  

6392,64 грн.,  відділ освіти – 14649,68 грн., ПСП «НІКО» - 107027,71 грн.,  

ФГ «Атей» -  18694,00 грн., ЗОШ  №1 37108,74 грн., СЮТ – 3718,00 грн. 

     Земельний податок з юридичних осіб становить:   Укрпошта – 1469,62 

грн.,  Знам’янська ДЗЛ– 260951,50 грн., ТОВ «Вікітан» - 2488,36 грн.,  

Первомайська РДА – 514,70 грн., ЗАТ «Турстрой-Україна» - 62449,90 грн., 

Ощадбанк – 541,49 грн., Миколаївобленерго – 19462,92 грн., Первомайське 

споживче товариство – 14265,00 грн.,  КП «Первомайський ринок» - 12879,22 

грн., ПСП «НІКО» -4085,00 грн; ДП «Врадіівське лісництво» -2571,89 грн; 



      Орендна плата з фізичних осіб по сільській раді становить: Цушко М.М. – 

1251,00 грн., Бойчук В.М. – 3878,00 грн., Швидя М.А. – 7038,00 грн., 

Штапіна А.В. – 4928,00 грн., Возіян Л.В.- 7569,00 грн., Біла Л.З. – 1304,00 

грн., Мірошніченко Н.М.- 1690,00 грн., Гавва Ж.В.- 2537,00 грн., Тєлєгіна 

О.В. – 1045,20 грн., Дідик Н.І.- 1488,00 грн., Царалунга В.О.- 605,00 грн., 

Чатікян А.Ф. – 2433,07 грн., Шевченко О.М. – 4231,20 грн., Степаненко І.Г. – 

522.60 грн., Маліченко О.А. – 1430,00 грн., Автенюк Т.О. – 1716,85 грн., 

Давиденко А.П. – 1255,35 грн., Шевченко В.А. – 5452,00 грн.,   Бабич О.І. – 

573,35 грн., Цушко О.В. – 1749,00 грн., Боєв В. І.- 631,15 грн. 

       План по землях податку з фізичних осіб на 2016 рік становить 146000,00 

грн., виконано – 244600,00грн.  Платників податків по сільській раді – 1490 

осіб. 

     Згідно Податкового кодексу України від сплати податку звільнені  - 797 

осіб (пільги мають інваліди І-ІІ гр.; фізичні особи, які виховують 3-х і більше 

дітей віком до 18 років; пенсіонери за віком; постраждалі внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; учасники бойових дій). 

  

       За звітними даними Лисогірської сільської ради за 2016 рік 

кошти  з місцевого бюджету  використані на наступні видатки: 

- на заробітну плату з нарахуваннями - 1190,2 тис.грн., з яких: на 

управління - 400,6 тис.грн., на дошкільний навчальний заклад - 556,9 

тис.грн., централізовану бухгалтерію - 140,6 тис.грн., сільський клуб - 92,1 

тис.грн.; 

 -  на медикаменти та продукти харчування по дитячому садку - 242,1 

тис.грн.; 
- придбання предметів і матеріалів -719,0 тис.грн., з яких на управління - 

320,4 тис.грн. (офісні меблі, оргтехніка, комп’ютери,  будівельні матеріали, 

бензин, періодичні видання, канцтовари), дитячий садок - 36,1 тис.грн. 

(іграшки канцтовари) , бухгалтерію - 3,0 тис.грн., інші видатки соцзахисту -

16,2 тис.грн., водомережу - 39,0 тис.грн. (труби, фільтри, лічильники), 

благоустрій - 273,4 тис.грн. (будівельні матеріали, саджанці, лавки), сільський 

клуб - 3,0 тис.грн. (стільці), для фінансування витрат з реалізації програми 

«Розвиток фізичної культури та спорту» (спортобладнання для школи, 

спортклубу «Атлант-Н», футбольної команди) - 27,9 тис.грн.;  

- оплату комунальних послуг – 301,0 тис.грн., з яких на оплату за 

водокористування - 7,3 тис.грн. (ДНЗ «Світлячок»), за електроенергію - 293,7 

тис.грн., в тому числі: по управлінню - 60,3 тис.грн., дитячому садку – 100,0 

тис.грн., сільському клубу – 9,8 тис.грн. та вуличному освітленню – 106,0 

тис.грн., фінансування  із цільового фонду -  17,6 тис.грн. електроенергія); 

- оплату послуг – 2328,3 тис.грн., з яких по управлінню - 25,8 тис.грн., 

дитячий садок - 1,5 тис.грн.,  поточний ремонт водомережі - 178,2 тис.грн., 

(поточний ремонт) по об’єктах благоустрою - 2104,1 тис.грн., з них: вуличне 

освітлення – 919,8 тис.грн., ремонт доріг – 1024,2 тис.грн., інші об’єкти- 

планування сміттєзвалищ – 4,5 тис.грн., Дошка пошани для воїнів АТО - 15,6 



тис.грн., встановлення відеореєстраторів-14,7тис.грн ), інші – 18,7 тис.грн. 

(друковані видання ); 

- землеустрій – 54,5 тис.грн. (виготовлення проектів та технічної 

документації); 

- субвенцію районному бюджету- 212,0 тис.грн., державному бюджету -

11,0 тис.грн. ; 

- виплати населенню – 62,7 тис.грн. (Програма «Турбота», «Моя Лисогоро», 

соц. допомога населенню, пільговий проїзд, відзначення пам’ятних дат); 

- придбання обладнання – 411,4 тис.грн.( із них башня Рожновського 130,1 

тис.грн., система «Каскад»( насоси)- 43,3 тис.грн., автозупинки- 29,5 тис.грн. 

погруддя Шевченка Т.Г., Лесі Українки - 82,0 тис.грн., котли твердопаливні 

(СЮТ)- 65,0 тис.грн., оргтехніка -55,0 тис.грн., меблі-6,5 тис.грн.  

 

ВУЛИЧНЕ  ОСВІТЛЕННЯ 

 

     Всього виконано робіт на суму 919,8 тис. грн. 

-Договір 22/03-16 від 15.03.2016 р.- поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Леванівського, підрядник ПП Електролюкс. Сума 12,381 тис. грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №2 від 16.03.16 р.  Встановлено 5 

ліхтарів. 

 

-Договір 21/03-16 від 15.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Кузнечна, підрядник ПП Електролюкс. Сума 12,381 тис. грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №3 від 17.03.16 р.  Встановлені 2 ліхтарі.  

  

-Договір 24/03-16 від 15.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул.Тобілевича, Шевченка, підрядник ПП Електролюкс, сума 72,986 тис. грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №6 від 18.03.16 р.  Встановлено 15 

ліхтарів.  

 

-Договір 23/03-16 від 15.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Північна, Велика, Хутірська підрядник ПП Електролюкс. Сума 71,462 

тис. грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №1 від 16.03.16 р. Встановлено 13 

ліхтарів.  

 

-Договір 31/03-16 від 25.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Степова, підрядник ПП Електролюкс. Сума 48,097 тис. грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №1 від 28.03.16 р. Встановлено 8 ліхтарів.  

 

-Договір 30/03-16 від 25.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Котляревського, підрядник ПП Електролюкс, сума 35,139 тис. грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №2від 28.03.16 р.  Встановлено 6 ліхтарів. 

  



-Договір 25/03-16 від 15.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Черняхівського, підрядник ПП Електролюкс, сума 78,835 тис. грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №3 від 16.03.16 р.  Встановлено 15 

ліхтарів.  

 

-Договір 20/03-16 від 15.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Кармелюка, Лермонтова, підрядник ПП Електролюкс, сума 46,288 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №4 від 17.03.16 р.   

 

Договір 20/03-16 від 15.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення вул. 

Кустарна, підрядник ПП Електролюкс, сума 24,035 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №5 від 17.03.16 р.  

 

Договір 20/03-16 від 15.03.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення вул. 

Короленка,Дружби, Молдавська,  підрядник ПП Електролюкс, сума 77,137 

грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №6 від 17.04.16 р.   

-Договір 21/05-16 від 03.05.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Пр.Мельничний, підрядник ПП Електролюкс, сума 30,452грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №7 від 03.05.16 р.   

-Договір 22/05-16 від 15.05.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Вахненка, підрядник ПП Електролюкс, сума 17,117 грн. 

-Відповідний Акт виконаних робіт №8 від 17.05.16 р.  

-Договір 23/06-16 від 11.06.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Заливна, підрядник ПП Електролюкс, сума 77,477 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт № 9 від 11.06.16 р.  

-Договір 24/06-16 від 11.06.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Набережна, підрядник ПП Електролюкс, сума 44,317 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №10 від 13.06.16 р.   

-Договір 25/06-16 від 11.06.2016 р. 

поточний ремонт вуличного освітлення вул.Набережна (2 частина) підрядник 

ПП Електролюкс, сума 36,834 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №11 від 17.03.16 р.   

-Договір 26/07-16 від 15.07.2016 р.поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Мельнична, підрядник ПП Електролюкс, сума 24,336 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №12 від 17.07.16 р.  

-Договір 27/07-16 від 18.07.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Молодіжна, підрядник ПП Електролюкс, сума 22,795 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №13 від 19.07.16 р. 

  -Договір 28/07-16 від 18.07.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Церковна, підрядник ПП Електролюкс, сума 17,343 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №14 від 19.07.16 р.   

-Договір 29/07-16 від 18.07.2016 р. поточний ремонт вуличного освітлення 

вул. Поперечна,  підрядник ПП Електролюкс, сума 10,400 грн. 

- Відповідний Акт виконаних робіт №24 від 17.03.16 р.  



 

 

РЕМОНТ ДОРІГ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ та інші роботи з 

благоустрою 

Всього виконано робіт на суму 1024,2 тис. грн., ямковий ремонт, підсипання 

щебеневою сумішшю, з них: 

- зимове утримання 30,0 тис. грн. 

- поточний ремонт: 

           – вул. Космонавтів – 98,8 тис. грн. 

           - вул. Н.- Левицького (від буд.14 до буд. 26)  - 50,0 тис. грн. 

           - вул. Н.- Левицького (від буд.4 до буд 14) - 150,0 тис. грн. 

           - вул. Черняхівського, Кузнечна           - 70,0 тис. грн. 

           -  вул. Молодіжна   -20,0 тис. грн. 

           - вул. Степова       - 100,0 тис. грн. 

          -  вул. Лермонтова   - 100,0 тис. грн. 

          - вул. Кармелюка     - 160,00 тис.грн. 

           - вул. Тобілевича, Шевченка, Ломоносова   - 90,350тис.грн 

   Прибирання сміттєзвалищ   - 45,0 тис. грн. 

   Облагородження парку (майданчик) - 50,00тис грн. 

        Цей обсяг роботи був здійснений завдяки налагодженої роботи 

депутатів, членів виконкому, працівників сільської ради, громадських 

організацій та жителів села.                

                                           
 

 

Сільський голова                                  В.О. Базалук 

 


